YMNPOLUEHUE BbIPAXXEHUI

MaTtemaTunka 5 knacc
Yuntenb: KapatyH O.J1.



Llenu:
]

o CoBeplUeHCTBOBATL YMEHME yYaLlMXCH
BbIMOJTHATH YNPOLLUEHUE BblpaXXeHU

o [NlpogomxknTb paboTy Haa 3agavyamu,
pellaemMbiMy CNOcoboOM COoCTaBMEHUS
YpaBHEHUS



[lnaH ypoka
-

1.  YCTHbIN CcYeT

PelwleHne 3agavd
PU3KYNETMUHYTKA
PelleHne ypaBHeHUA
[logBegeHne NToros ypoka
[lomaluHee 3agaHune

A



KapTa HacTpoeHus
-

Ne | Otammt HactpocHue
1 VCTHBIN cUeT

2 Pemienue 3amay

3 Sapsiaka s yma

4 Pemicnue ypaBHeHHH




YCTHbLIU cyYeT

— Jlns BhIpaXxeHMi JIEBOrO CTONOKKA HAHAKTE Napy U3 MpPaBoOro
cronbuka. CoeqHHUTE UX CTPEJIOYKAMH.

Sx+3x-4 8a
(S+y)x4 4x
4ax3 45x
2a-a+7a 48x
12y -7y -2 8x -4
4x X 6 %2 20 + 4y
Oxxx§ 12a
Sy-2

3y



YCTHbLIN cYeT

...
Sx+3x-4 52
(5+y)><4 4x
4a %3 ‘ 45x
%i-a+7T \ gy
12y-Ty- -l 8x-4
4rx 6 X2 = 0+4y
Oxxx$§ 12a

y -2



3apga4a Ne587, cTp.89
—

587. MopoikeHoe cogepXUT 7 YacTeil BOJAbI, 2 YACTU MOJIOYHOI'O XXHpa U
2 yacTu caxapa (110 macce). CkoabKo nmorpebyercsa caxapa AJs IIPHUTOTOBJIEHUA
4400 kr mopoXkeHoro?



3apga4a Ne587, cTp.89
—

[1YCTb X — macca ogHou YyacTtu

TOIOA 7x — macca Boabl

2X — Macca MOJTIOYHOro Xupa

2X — Macca caxapa
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3apa4va Ne 588, cTp. 89
—

\ 588. Ha oxgHoil cTopoHe yJjaullbl BABoe 6oJibille 1O0MOB, 4eM Ha apyroi. Ko-
Irfa Ha yJuIe noctpouu eme 12 xomos, T0 Bcero crano 99 xomos. CKOJBKO
'*pOMOB ObIJI0 Ha KaXXJ0il CTOPOHE YJIHUIbI?

PEWWNTE CAMOCTOATEJIBHO,
C OBCYXOEHVEM PELWWEHUWA B TNAPAX



MPOBEPKA PELLUEHUA

[TyCTb X — KOSINYECTBO OOMOB
Ha O4HOWN CTOPOHE ynuubl

Toroa 2x — KonM4yecTBoO JOMOB
Ha OpYyrov CTOpoHe ynuupbl

X+2x+12=99

3x+12=99

3x=99-12

3x =87

x=87:3

x =29 (4.) — Ha o4HOW CTOPOHE YyNnLbI

2,29 =158 (g.) — Ha opyron CTOpoHe ynuubl



3apsaKka gnga yma ;-)
o

595. MNpu cnoxeHun Kakux Yucen Moxet nonydnteca 0? MNMopymante, B Kakux
cny4asx nony4utca 4Yucno 0 Nnpw BblMUTAHUKU, NPU YMHOXEHUWU, NPpU AENEHUN.

598. Kon ans oTkpbiBaHMa ceinda cocTouT ma yetbipex umdp. Ckonbko cylle-
CTBYET pPa3ninyHbiX BApMaHTOB Koga Ana atoro cenda?



PeweHue ypaBHeHnu N2601, cTp.90
S

OTBETDI:
a) 9728
6) 24

B) 38

r) 2

n) 6

e) 97



Bonpochol

e e npumeHsieTcsa ynpoLLeHne BblipaXKeHNN?

o Kakne cBoncTBa ncnonb3yTcda npu
YMPOLLEHUN BblIpaXeHNN"?



[lomalluHee 3agaHue

o Ne614 (a,6),Ne622, Ne625 (6)



